

FUNDRAISING ORDER FORM

Organisation Name*						
Address*						
Contact Person*	Contact Phone*					
Email Address*						
Collection Details:						
Tunnel Was	h Site:					
Date:	Pr	Preferred Time:				
*Required field						
Pre-paid wash card type	Price Each	Quantity	Total Payable			
Gold Wash	\$21.00		\$			
Please arrange payment via Direct credit to: Direct Credit (DATE PAID) Account Name: Auto Express Wash Limited Credit Card (DATE PAID) Account Number: ASB 12-3221-0127367-00 Credit Card (DATE PAID) Reference: Organisation Name Code: Fundraising						
 Terms & Conditions: Prices are subject to change w All fundraising orders must be The customer will be liable for Tunnel Wash) accepts no liabi Tunnel Wash has the right to li Tunnel Wash reserve the right sole discretion, should the orga fundraising website page, or de Order confirmation is required Full payment is required no les Cancellation of orders must be We reserve the right to charge All fundraising orders are not e site. Handling and storage of all pro- liability for any consequential, i relation to the Customer's use 	completed on the official Tur every order made under thei lity for discrepancies that ma mit the quantities of any pro- to decline & refund any fund anisation not qualify as per th besn't align with our values a no less than five working day is than 72 hours prior to the a received no less than 72 ho for any cancelled orders out ligible for any promotional ac- ducts are the sole responsib ndirect or special damage of	r name. Auto Expre y arise due to incorr duct/service that we raising order form 8 ne types of organisa and/or standards at ⁻ /s prior to the advise agreed collection da urs prior to pick up. side of this timefran ctivity that may be c ility of the customer f loss of any kind wh	ess Wash Ltd (Trading as rect ordering. offer. a monies received, at our tions listed on our Tunnel Wash. ed collection date. tte. ne. urrent in any Tunnel Wash tr. Tunnel Wash accepts no natsoever arising from or in			

- failure to deliver any products.12. Pre-paid wash cards do not expire and can be reloaded with additional gold washes purchased at any time, from our Tunnel Wash sites. Present your Gold Pre-paid wash card at our pay stations each time to redeem your wash.
- 13. Order forms remain the property of Tunnel Wash. All information will be collected and stored by Tunnel Wash in accordance with the Privacy Act 1993 for our use only. You have the right to access your personal information and request correction of any errors in it pursuant to the Privacy Act 1993. Please refer to our Privacy & Legal policy https://tunnelwash.co.nz/pages/privacy-legal
- 14. Tunnel Wash do not accept cheques or cash as payment for fundraising.

https://tunnelwash.co.nz/pages/fundraising-1



CUSTOMER PRE-ORDER SHEET

Name:	
Room No./Team:	
Please return to:	
Due Date:	

\$5 from every Gold Wash sold will be donated to: _____

Name:	Phone:	Email:	Pre-paid Wash Card no. (office only)	Gold Wash \$26	Total
John Doe	027123456	John.Doe@xtra.co.nz	(example only)	5	\$130.00
					<u> </u>
			Totals:		\$